2025 キャンパス間シャトルバス運行について

衣笠キャンパス

びわこ・くさつキャンパス

大阪いばらきキャンパス

3 キャンパスを結ぶシャトルバスを以下の通り運行します。

<乗車の手順> 乗車の際はバス入口で、学生証を カードリーダー にタッチして乗車してください。 BKC グリーンフィールドでの乗車時はカードリーダーではなく、QR 読み取りで乗車登録となります。

1. 運行ルート 各キャンパスを出発した後、下記の通り「降車」が可能です。

※路線・ダイヤによって降車可能場所が異なりますので注意してください。

①衣笠→BKC

第1便	15 : 05	
第2便	16 : 50	衣笠 $ ightarrow$ BKC グリーンフィールド $ ightarrow$ BKC
第3便	18 : 35	
第4便	20 : 15	衣笠 $ ightarrow$ BKC グリーンフィールド $ ightarrow$ BKC $ ightarrow$ 小野山

②BKC→衣笠

第1便	15:00	BKC → 山科 → 北大路 → 衣笠
第2便	16 : 45	DKC → 山村 → 北入崎 → 北立
第3便	18:30	BKC $ ightarrow$ 山科 $ ightarrow$ 京阪五条 $ ightarrow$ 四条大宮 $ ightarrow$ 西大路四条 $ ightarrow$ 円町 $ ightarrow$ 北野白梅町 $ ightarrow$ 衣笠
第4便	20:05	BKC→ BKC グリーンフィールド→山科 →京阪五条→ 四条大宮 →西大路四条 → 円町→ 北野白梅町→ 衣笠 ※乗車のみ

③衣笠→OIC

第1便	15:00	*** \ OIC	
第2便	16 : 45	衣笠 → OIC	
第3便	18:30	大笠 、ID 亜十명町 、OIC	
第4便	20:10	- 衣笠 → JR 西大路駅 → OIC	

④OIC→衣笠

第2便 1 第3便 1	18:30	OIC → 西大路四条 → 円町 → 北野白梅町 → 衣笠
第4便 2	20:05	

⑤BKC→OIC

第1便	15 : 05	
第2便	16 : 50	BKC → OIC
第3便	18:35	
第4便	20:10	BKC → BKC グリーンフィールド →OIC ※乗車のみ

@OIC→BKC

第1便	15:05	
第2便	16 : 50	OIC \rightarrow BKC グリーンフィールド \rightarrow BKC
第3便	18:35	
第4便	20:10	$OIC \rightarrow BKC$

2. 利用料

回数券・チケットでの乗車となります(以下指定券以外は不可)。 必ず事前に回数券・チケットを購入して下さい。

(1)利用料

	対象者	利用料(片道)	販売形態	販売場所
1	全学生•院生	150 円	回数券 (※) チケット	生協ショップ
2	教職員	500円	チケット	証明書発行機

《注意事項》

- ※学部生・大学院生が、生協窓口で回数券を購入する際は、必ず学生証の提示が必要です。
 - 1 枚ばら売り: 150円、5枚綴り: 750円
- ※未使用の回数券・チケットの払い戻しは、生協窓口で行います。(5枚綴りは未使用の場合のみ対象)

(2)回数券・チケット販売場所

	販売場所				
生協	衣笠	至徳館購買部・存心館ブックセンターふらっと			
	BKC	ユニオンショップ・リンクショップ		生協営業時間に準じる	
	OIC	C棟1階 OICショップ			
証明書発行機		学而館1階(南側入口)	IC型1台	月~金 9:00~21:30	
	衣笠	至徳館1階(東広場側入口)	現金型1台	土 9:00~17:00	
		以学館 1 階(産業社会学部事務室横)	IC型1台	日祝 停止	
		リンクスクエア 1 階(リンクショップ前)	IC型1台	月~金 9:00~21:30	
	ВКС	セントラルアーク1階(学生オフィス前)	IC型1台	± 9:00~17:00	
		コアステーション1階(理工学部事務室前)	現金型1台	日祝 停止	
			IC型1台	月~金 9:00~21:30	
	OIC	A棟1階南側(AS事務室前)	現金型 1 台	土 9:00~17:00	
			70.44.11.11	日祝 停止	

3. 時刻表・運行スケジュール

別紙「時刻表」「運行スケジュール」を参照してください。

4. 問合せ先

【バス内で忘れ物】 ※到着したキャンパスの以下窓口に保管します。

到着先	問い合わせ先	電話番号
衣笠	キャンパスインフォメーション(衣笠)	075-465-8144
BKC	キャンパス管理室(BKC)	077-561-2621
OIC	キャンパスインフォメーション(OIC)	072-665-2020

【シャトルバスの運行について】

問い合わせ先	電話番号
学生オフィス(衣笠)	075 465 9167
月~金9:00-17:30 (土日祝日除く)	075-465-8167

シャトルバスのサイト QR



学内利用者の乗車時の注意点

利用者全員が気持ちよく利用できるよう、以下の注意点に特に気をつけて乗車してください。

- ◆乗車時に学生証をカードリーダーにタッチしてください
- ◆他の利用者に迷惑にならないよう、大声での会話はやめてください。
- ◆バス内での飲食は可能ですが、においなど他の人の迷惑にならないよう配慮してください。(ゴミは必ず持ち帰る)
- ◆座席の席取りや、バス待ちの列への割り込みは禁止です。(マナーを遵守)
- ◆シャトルバスは「学生優先」です。満席の場合、教職員の乗車はご遠慮いただくことがありますのでご協力願います。